Отчет

об оценке регулирующего воздействия нормативного правового акта
1.
Общие сведения.

Разработчик проекта нормативного правового акта: Магнитогорское городское Собрание депутатов.

Наименование проекта нормативного правового акта: «Об утверждении новой редакции Правил благоустройства территории города Магнитогорска».

2. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта. 
Описание необходимости внесения изменений: приведение нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством.

Причины (источники) возникновения проблемы: в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10 февраля 2017 года № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета  бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» не позднее 1 ноября 2017 года должны быть проведены публичные слушания и утверждены Правила благоустройства территорий. 

Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы: отсутствие возможности реализации мероприятий по благоустройству территории города.

Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения: отсутствие средств на выполнение мероприятий муниципальной программы формирования современной городской среды.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами: отсутствует.
Вывод: необходимость принятия данного нормативного акта обусловлена недостаточным правовым регулированием в данной сфере.

3.
Цели регулирования

Основные цели проекта нормативного правового акта: обеспечение создания, содержания и развития объектов, элементов благоустройства; повышение уровня комфорта, доступности и безопасности  проживания граждан на территории города.

4.
Варианты решения проблемы:
Предлагается: утвердить нормативно-правовой акт.
5.
Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта:

Основная группа участников - это физические, юридические лица, индивидуальные предприниматели.

6.
Выбранный вариант решения проблемы: принять нормативно-правовой акт.
7.
Риски, не достижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта: отсутствуют.

8.
Справка о проведении публичных консультаций:

Срок проведения публичных консультаций: со 2 октября 2017 года по 20 октября 2017 года включительно.
Стороны, принимавшие участие в публичных консультациях: отсутствовали.
По результатам публичных консультаций принято решение: оставить проект Решения без изменений.

9. Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):
Валеева Лилия Юрьевна - консультант МГСД в экспертном отделе, адрес электронной почты mgsd@mail.ru, телефон 27-91-96.

