Краткий отчет о проделанной работе.
В мою общественную приемную ежедневно поступают обращения от жителей округа. По каждому из них вместе с помощниками проводим работу, направляем запросы в различные организации и органы власти. Значительная часть обращений касается общедомовых нужд, ошибок с начислением платежей, нарушений со стороны поставщиков коммунальных услуг. Разбираемся в каждом конкретном случае, по возможности стараемся помочь.

Как депутат, большое внимание уделяю проблемам социально незащищенных категорий граждан - детей и пожилых людей. Неоценимую помощь и поддержку в этой работе оказывают ТОСы.

Ежемесячно совместно с ТОСами проводим поздравления юбиляров округа, вручаем подарки и именные поздравительные письма. В период летних каникул для ребят из многодетных и малообеспеченных семей были приобретены билеты в кино. На детской площадке возле дома № 133 по проспекту Ленина совместно с управляющей компанией «Эффект» и ТОСом № 1 проводилось праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей, с выступлением артистов, раздачей призов и мороженого. В конце 2020 года была организована бесплатная подписка на 2021 год на газету «Магнитогорский рабочий» для пенсионеров округа. В честь Дня Победы участникам ВОВ и труженикам тыла вручаем подарки и праздничные наборы. Детям из многодетных и малообеспеченных семей дарим сладкие новогодние подарки. На округе организована работа группы Здоровья для пенсионеров. 

Большое внимание уделяем вопросам благоустройства: в округе постоянно осуществляется ямочный ремонт внутриквартальных проездов, отсыпка дорог в поселке Станица Магнитная. Регулярно выделяем дорожную технику для вывоза мусора и расчистки от снега территорий школы, детских садов и внутриквартальных проездов, проводим обустройство парковочных карманов. Завозим чернозем для благоустройства клумб и палисадников. Совместно с Управлением аварийно-восстановительных работ №2 ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», ТОСом Станицы Магнитной, было восстановлено ограждение мемориального комплекса воинам-землякам, участникам Великой Отечественной войны. В округе ведется постоянная работа по озеленению, сносу аварийных деревьев, санитарной и омолаживающей обрезке. Принимали участие в посадке около 200 деревьев в поселке Станица Магнитная, посадке елочек в сквере 50-летия Победы, сквере по адресу ул. Завенягина 1, возле памятника «Казаку», в микрорайоне «Магнитном». Осенью запланирована посадка деревьев в районе «Казачьего кладбища» в поселке Станица Магнитная.

Постоянно оказываем помощь школе и детским садам в приобретении строительных материалов для ремонта помещений, а так же в составление смет для выделения средств из бюджета и реализации ремонтных работ. Неоднократно оказывали спонсорскую помощь в проведении спортивных мероприятий. Совместно с депутатами МГСд Казаковым О.В. и Бовшиком П.А. в феврале был проведен традиционный турнир среди детских команд по хоккею с шайбой.
Благодаря немалым усилиям, обращениям в разные инстанции, в микрорайоне Магнитном скоро появится школа.
Оказана благотворительная помощь в приобретении 4 кроватей и 1 специальной медицинской кровати для Ортопедического отделения ГАУЗ "Городская больница № 3 г. Магнитогорска".
И это далеко не весь список реальных дел, которые мы выполнили в соответствии с наказами избирателей. 
Вся моя депутатская деятельность направлена на то, что наш 21 округ должен стать примером для всего Магнитогорска в плане благоустройства, безопасности, работы с молодежью и ветеранами. Многое в этом направлении мы уже сделали, но останавливаться рано. 

Депутат МГСД по 21 избирательному округу 

Александр Мясников.
