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Об определении мест на территории города Магнитогорска, в которых нахождение детей не допускается
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях обеспечения реализации Закона Челябинской области «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Челябинской области», Закона Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, Магнитогорское городское Собрание депутатов 
РЕШАЕТ:
1.  Определить следующие места на территории города Магнитогорска, в которых не допускается нахождение детей в возрасте до шестнадцати лет с 22 часов до 6 часов, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - с 23 часов до 6 часов без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей:

градостроительные объекты, обеспечивающие транспортные и пешеходные связи между жилыми районами города, а также между жилыми районами и промышленными зонами, общественными центрами, кварталами, имеющие линейные фиксированные по всей длине границы, либо имеющие замкнутые границы (улицы, переулки, проезды, площади и тому подобные объекты);
пустыри;
места массового отдыха граждан, в том числе леса, скверы, парки, лесопарки, водоемы, пляжи и прилегающие к ним территории;

вокзалы, железнодорожные пути, автовокзалы и прилегающие к ним территории, 

сооружения и территории организаций (в том числе религиозных);
территории, прилегающие к жилым домам, в том числе детские площадки, спортивные площадки;
в жилых и нежилых строениях: подъезды, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры; технические этажи; чердаки; подвалы; крыши;
гостиницы, общежития (за исключением мест проживания, пребывания детей);
сооружения и территории, которые предназначены для организации игр, в том числе лото, компьютерных игр, боулинга, бильярда;

сооружения и территории земельных участков для садоводства, огородничества или животноводства, дачного хозяйства; занятые погребами, гаражами;

остановки общественного транспорта и остановочные комплексы;

сооружения и территории строящихся объектов;

сооружения и территории кладбищ;
сооружения и территории свалок.
2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
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