Отчет

об оценке регулирующего воздействия нормативного правового акта

1.
Общие сведения
Разработчик проекта нормативного правового акта: Магнитогорское городское Собрание депутатов.

Наименование проекта нормативного правового акта: «О внесении изменения в Положение о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах города Магнитогорска, утвержденное Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 декабря 2015 года №233».

2. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта
Описание необходимости внесения изменений: корректировка отдельных положений нормативных правовых актов в связи с изменениями Федерального Закона.  
Причины (источники) возникновения проблемы: уточняется содержание предложения об установлении, изменении, отмене муниципального маршрута регулярных перевозок, изменении расписания движения транспортных средств.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами: отсутствует.

Вывод: необходимость принятия данного нормативного акта обусловлена недостаточным правовым регулированием в данной сфере.
3.
Цели регулирования

Основные цели проекта нормативного правового акта: корректировка содержания предложения об установлении, изменении, отменой муниципального маршрута регулярных перевозок, изменении расписания движения транспортных средств.  

4.
Варианты решения проблемы
Предлагается: утвердить нормативно-правовой акт по предложенному варианту.
5.
Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта
Основная группа участников - физические и юридические лица.

6.
Выбранный вариант решения проблемы: предлагаемый вариант

7.
Риски, не достижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта: отсутствуют.

8.
Справка о проведении публичных консультаций
Срок проведения публичных консультаций: с 8 по 23 мая 2018 года.

Стороны, принимавшие участие в публичных консультациях: отсутствовали.
По результатам публичных консультаций принято решение: оставить проект Решения без изменений.

9. Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица):
Наумова Алла Михайловна - консультант экспертного отдела Магнитогорского городского Собрания  депутатов, адрес  электронной  почты  mgsd@mail.ru,  телефон 26-06-37.
